
二色の浜公園無料バーベキュー場に関するアンケート調査結果について
サンプル数　202票

1 男性 127 10代 29 貝塚市 79 堺市 1 家族 52 1人 51 ある 1回 10 知ってる 133

2 女性 71 20代 21 貝塚市以外の泉州地域 61 高石市 0 知人・友人 67 2人 43 過去にある 2回 5 知らない 68

3 回答したくない 3 30代 18 1,2以外の大阪府内 39 泉大津市 3 職場の同僚 11 3人 17 ない 3回 5

4 40代 40 関西 18 泉南市 2 その他 61 4人 18 4回 0

5 50代 37 関西以外の国内 4 忠岡町 1 5人 8 5回 2

6 60代 22 海外 0 岸和田市 7 6人 9 6回 0

7 70代 33 熊取町 1 7人 3 7回 0

8 泉佐野市 3 8人 0 8回 0

9 田尻町 0 9人 0 9回 0

10以上 泉南市 2 10人以上 46 10回 0

阪南市 0 11回 0

岬町 0

1 70 74 二色の浜公園の有料バーベキュー場を利用する 75 29

2 7 68 他の場所の無料バーベキュー場を使用する 63 16

3 18 32 他の場所の有料バーベキュー場を使用する 12 18

4 14 18 二色の浜公園でバーベキュー以外の利用を考える 36 43

5 89 20 その他 13 60

6 15 34

7 4 55

8 65 11

9 8

割合

1 男性 63% 10代 15% 貝塚市 39% 堺市 5% 家族 27% 1人 26% ある 1回 45% 知ってる 66%

2 女性 35% 20代 11% 貝塚市以外の泉州地域 30% 高石市 0% 知人・友人 35% 2人 22% 過去にある 2回 23% 知らない 34%

3 回答したくない 1% 30代 9% 1,2以外の大阪府内 19% 泉大津市 15% 職場の同僚 6% 3人 9% ない 3回 23%

4 40代 20% 関西 9% 泉南市 10% その他 32% 4人 9% 4回 0%

5 50代 19% 関西以外の国内 2% 忠岡町 5% 5人 4% 5回 9%

6 60代 11% 海外 0% 岸和田市 35% 6人 5% 6回 0%

7 70代 17% 熊取町 5% 7人 2% 7回 0%

8 泉佐野市 15% 8人 0% 8回 0%

9 田尻町 0% 9人 0% 9回 0%

10以上 泉南市 10% 10人以上 24% 10回 0%

阪南市 0% 11回 0%

岬町 0%

1 24% 35% 二色の浜公園の有料バーベキュー場を利用する 38% 11%

2 2% 32% 他の場所の無料バーベキュー場を使用する 32% 6%

3 6% 15% 他の場所の有料バーベキュー場を使用する 6% 7%

4 5% 8% 二色の浜公園でバーベキュー以外の利用を考える 18% 16%

5 31% 9% その他 7% 23%

6 5% 13%

7 1% 21%

8 22% 4%

9 3%

Q6　無料BBQ場を利用した事があるか 過去に利用した事がある場合の回数 Q7　有料BBQ場があることをご存知ですか

28

45

125

Q1　性別 Q2　年齢 Q3　どちらから来られましたか Q3の2　貝塚市以外の泉州地域の場合 Q4どなたと来られましたか Q5　何人で来られましたか

Q8　現在の無料バーベキュー場に対するご意見があれば教えてください。 Q9　無料バーベキュー場の縮小や廃止案に対する意見をお聞かせください。 Q10　無料バーベキュー場が廃止になった場合どうしますか。 Q11　有料バーベキュー場に対するご意見、ご要望

他の利用者のマナーが悪い 無料バーベキュー場を全て廃止すべきだ エリアを広げて欲しい

禁止事項が多い 廃止は反対(現状のままがよい) 冬季も利用したい

場所取りが大変 さらにエリアを縮小するべき 借りられる時間を長くしてほしい

雨天が心配 エリアを別の場所に移した方がよい サイト利用料を安くしてほしい

ゴミが多い その他 入場料を安くしてほしい

現状では狭いのでエリアを広げて欲しい 入場料を無くしてほしい

場所を移転して欲しい 現状のままで良い。特に意見・要望はない

特に不満はない その他

その他

Q6　無料BBQ場を利用した事があるか 過去に利用した事がある場合の回数 Q7　有料BBQ場があることをご存知ですか

14%

23%

63%

Q1　性別 Q2　年齢 Q3　どちらから来られましたか Q3の2　貝塚市以外の泉州地域の場合 Q4どなたと来られましたか Q5　何人で来られましたか

Q8　現在の無料バーベキュー場に対するご意見があれば教えてください。 Q9　無料バーベキュー場の縮小や廃止案に対する意見をお聞かせください。 Q10　無料バーベキュー場が廃止になった場合どうしますか。 Q11　有料バーベキュー場に対するご意見、ご要望

他の利用者のマナーが悪い 無料バーベキュー場を全て廃止すべきだ エリアを広げて欲しい

禁止事項が多い 廃止は反対(現状のままがよい) 冬季も利用したい

場所取りが大変 さらにエリアを縮小するべき 借りられる時間を長くしてほしい

雨天が心配 エリアを別の場所に移した方がよい サイト利用料を安くしてほしい

ゴミが多い その他 入場料を安くしてほしい

現状では狭いのでエリアを広げて欲しい 入場料を無くしてほしい

場所を移転して欲しい 現状のままで良い。特に意見・要望はない

特に不満はない その他

その他

別紙４


